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№429 (10.04.11)

“Бо річ добра зміцняти серця благодаттю” (Євр. 13:9)
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Виглядати, як християнин

Невисока жінка літнього віку, єврейка за походженням, летить з Нью-Йорка до Майамі-Біч. Вона дивиться на бізнесмена, що сидить поруч з нею, і запитує його: "Вибачте, сер, а Ви єврей?" 

Чоловік ввічливо відповідає: "Ні, пані, я не єврей".

Через деякий час вона знову його запитує. "Ви насправді єврей, чи не так?" 

Він знову відповідає: "Ні, пані, я не єврей".

Всього через10 хвилин потому старенька перепитує його ще раз: "Ви впевнені, що Ви не єврей?"

На що роздратований чоловік з останніх зусиль, щоб тільки закрити їй рота, відповідає: "Гаразд, пані, так, я - єврей". 

"Цікаво", – здивовано говорить вона. - "Ви не схожі на єврея!" 

Спробуймо уявити. Якщо хтось підійде до мене і запитає: "Ти християнин?" - і я відповім: "Так", то чи сказали б вони: "Дивно, але ви не схожі на християнина"? 

Я не маю на увазі стереотип про християнина, як про людину з похмурим виглядом на обличчі, яка не насолоджується життям взагалі. Мені просто цікаво, яким бачать моє християнство люди, які бачать мене кожного дня? Я знаю, в що я вірю, але чи перетворюється ця віра в дії? Може хто-небудь сказати? 

"Ви світло для світу. Не може сховатися місто, що стоїть на верховині гори. І не запалюють світильника, щоб поставити його під посудину, але на свічник, і світить воно всім у домі. Отак ваше світло нехай світить перед людьми, щоб вони бачили ваші добрі діла, та прославляли Отця вашого, що на небі" (Мат. 5:14-16).
А ви схожі на християнина? 
Алан Сміт


 Виртуальная нереальность

Интернет… Как много в этом слове для сердца продвинутого пользователя слилось… 

Интернет — это целый мир. И хотя в Интернете все виртуальное, проблемы от неправильного пользования им имеют свойство становиться реальными. Чтобы этого не произошло, попробуем провести краткий христианский инструктаж.

Есть люди, которые боятся всего нового. По их мнению, лучше все сразу запретить, как бы чего худого не случилось. Так меньше проблем и опасностей. Но мы не озадачиваем себя рассуждениями о целях запретов, которые устанавливаем, например: нельзя смотреть телевизор, нельзя пользоваться Интернетом. Мы все живем в постиндустриальном информационном обществе. Хотим мы этого или нет, это данность. Таково положение вещей в нашем мире. С ним нужно считаться и использовать его во благо. 

Сам по себе Интернет — вещь нейтральная. Ему присущи все характеристики мира: хорошее и плохое, чистое и грязное, доброе и злое. И все зависит от выбора, к каким из его сторон ты обратишься. 

Светлые стороны Интернета:

1) легкость и моментальность поиска практически любой информации или книги;

2) быстрота и доступность связи;

3) избавление людей от долгих ожиданий ответного письма. А с появлением чатов, «аськи» (ICQ) и прочих подобных программ, общение стало возможно в режиме реального времени. 

Интернет также достаточно широко наполнен христианскими материалами. В сети можно найти сайты церквей, семинарий, библейских институтов, миссий и различных видов служения. На темной его стороне — широкий спектр информации об оккультизме, ложном христианстве, сатанизме, порнография, сайты, провоцирующие суицид и т.д. 

ЦЕПЬ ОПАСНОСТЕЙ
Потеря времени.
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Это одна из первейших опасностей. Интернет — большой мастер кражи драгоценного времени. Говорят, что «аська» - это цветочек на могиле потерянного времени. Есть такое понятие «блуждать по Сети», то есть бесцельно болтаться по сайтам, убивая свое время (точно так же, как с пультом в руке "перескакивать" с программы на программу, с одного канала на другой). А ведь время — это самое драгоценное, что мы имеем. И поэтому каждому кусочку времени отпущено невозвратное количество секунд. Деньги всегда можно заработать, но добыть себе больше времени невозможно. Отдавая чему-то свое время, ты отдаешь часть своей жизни. Твое время и есть твоя жизнь. Кажется, у тебя впереди целая вечность и времени предостаточно. От того, как ты используешь это драгоценное время, зависит не только твоя жизнь, но и твоя вечность. 

Бесконтрольность. 

Смотря телевизор, ты, как правило, находишься в компании. И даже если в комнате ты один, туда всегда кто-то может войти и присоединиться к просмотру. А компьютер потому и называется «персональным», что за ним работают в одиночестве и ставят его в месте, недоступном для других. То есть во время работы с компьютером или нахождения в Интернете тебя никто не видит и, соответственно, не контролирует. Ты предоставлен самому себе. Нет сдерживающих факторов. 
Увлечение порнографией.

Интернет — бесцензурная вещь. В нем есть все, в том числе много нечистого и развращенного. Попасть на этот крючок очень легко, особенно если ты парень или мужчина. Полураздетые красотки улыбаются, подмигивают с различных баннеров и приглашают зайти. Причем расположены такие баннеры почти везде: на сайтах новостей и погоды, на поисковых и даже на детских сайтах. Все это не случайно, идет охота лично за тобой. Им нужен ты. И с тобой может произойти то, о чем предупреждал Соломон: «Глаза твои будут смотреть на чужих жен, и сердце твое заговорит развратное…» (Пр. 23:33).

ВЫХОД ЕСТЬ!

Что делать со всеми этими опасностями? Католики не смогли обойти своим вниманием Интернет. Вероятно, они тоже понимали его возможности и опасности. Но со всем этим они поступили очень по-католически: назначили Интернету покровителя – святого Исидора Севильского. Предание гласит, что святой Исидор был известен тем, что мог одновременно появляться в двух и более местах. Это, по их мнению, было как раз то, что нужно для Сети. 

У протестантов нет покровителя Интернета, как, впрочем, и всего остального. Но есть наш личный Покровитель — Бог. Вот к Нему лучше обращаться перед КАЖДЫМ посещением Интернета, просить Его присутствия перед каждым заходом в Сеть, чтобы Он был рядом. Ведь когда Бог с тобой, не остается места для грехов. Библия говорит: «Ибо ты блудодействуешь, удалившись от Бога твоего» (Ос. 9:1). Молись – и Бог благословит твое пребывание в виртуальном мире. 
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Самая большая опасность – это не то, что находится в Интернете (снаружи), а то, что находится в твоем сердце (внутри). Библия говорит об этом: «Из сердца исходят злые помыслы, убийства, прелюбодеяния, любодеяния, кражи, лжесвидетельства, хуления» (Матф. 15:19). Твоя борьба с Интернетом ни к чему не приведет, если в сердце лежит грех. Ведь ты посещаешь именно те сайты, к которым тебя влечет. И не Интернет руководит тобой, а твое сердце. Так что линия фронта пролегает именно в тебе самом. Там и нужно побеждать. 

Итак, победить потерю времени достаточно легко — нужно посещать Интернет только с определенной (полезной) целью, зная, что тебе нужно. И не отвлекаться от этого на различные мигающие баннеры и броские заголовки. Среди молодежи популярно «чатиться», болтая в Интернете. Так вот, посещать чаты (пристойного, разумеется, содержания) лучше с целью рассказать в непринужденной беседе о Боге, о спасении. 

С неконтролированием справиться тоже можно. И хотя все останется по-прежнему (ты будешь один на один с Интернетом), просто помни, Кто всегда с тобой: «тела ваши суть храм живущего в вас Святого Духа» (1 Кор. 6:19). И дело не в том, что живущий в сердце Святой Дух будет мешать тебе делать грех. Дело в том, что Он хочет помочь тебе его не делать. 

С порнографией тоже можно разобраться. Нужно принять волевое решение – не смотреть туда. Когда-то так же поступил Иов: «Завет положил я с глазами моими, чтобы не помышлять мне о девице» (Иов 31:1). 

В глубокой древности, когда еще не было Интернета, Давид, поэт, композитор, пророк и, в то же время, царь, обнаружил удивительный принцип. И по прошествии, более чем двух тысяч лет, мы смело можем применить его и к Интернету тоже: «Не положу пред очами моими вещи непотребной» (Пс. 100:3). 

Все очень просто! Дело в решении, в правильном решении. 

Решай сегодня, прямо сейчас. Помни, что время, потраченное в Интернете, никогда не вернешь.


О ч i
Молода мама поралась на кухні, бажаючи приготувати улюблену страву дітей. 

Її найменший чотирирічний син, провів у дитячому садку дуже нелегкий день, і тому хотів цим поділитись з мамою. А мати слухала неуважно, відповідаючи на питання розсіяно та однотипно: "Так" і "Ні". 

Через декілька хвилин малюк потягнув матір за спідницю:

- Мама! 

Вона хитнула головою та щось пробурмотіла собі під ніс у відповідь. Син знову потягнув її за спідницю і повторив:

- Мама!

Вона знову щось невиразно відповіла йому і продовжувала поратись. 

Тоді малюк знову потягнув маму за спідницю з усіх сил, так що вона була змушена нахилитись до нього. Він взяв своїми пухкими рученятами її обличчя, наблизив до свого і тихенько сказав: 

- Мама, послухай мене очима!

Слухати когось очима означає дати зрозуміти: "Ти мені потрібен!"

Все найважливіше ми кажемо очима. 


Вера во Христа

"Посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нем" (Колоссянам 2:6).

Некоторые христиане стремятся жить от одного "щекотания чувств" до другого. Их отношения с Господом основываются на том, как они себя чувствуют в данный конкретный момент. Они с конференции спешат на семинар, а оттуда на занятия по изучению Библии, только чтобы держаться на гребне волны, чтобы чувства пылали, а жизнь била ключом. 

Вот что пишет о начале своей жизни со Христом Крит Дэвис: "Я чувствовал, что если не происходит ничего яркого и эффектного, то вера моя начинает слабеть. Как следствие этого, я многого не замечал из того, что было в долинах, только и мечтая, чтобы снова взобраться на вершину". 

Как же можно избавиться от такой излишне "чувственной" веры? Павел писал колоссянам, что верить нужно в Христа. Если мы приняли Христа Иисуса верой, то нужно и ходить в Нем верой (Кол. 2:6) и в мгновения духовных взлетов, и в дни духовных падений. Именно благодаря каждодневной тесной близости с Христом мы становимся "укоренены и утверждены в Нем и укреплены в вере" (Кол. 2:7). Мы обретаем духовную зрелость тогда, когда думаем о Христе и о том, что Он для нас сделал, а не о чувствах своих. Взлеты и прозрения тоже могут принести пользу, но нет ничего полезнее каждодневной неотступной веры, веры не в чувства, а в Христа. 


Знаки любви

"Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью… и плачьте с плачущими" (Римлянам 12:10, 15).
Письма... Сотни и сотни писем… Наш почтальон, наверно, думал, что мы собираемся побить мировой рекорд. Письма шли пачками. Люди хотели выразить нам свое сочувствие, когда в автокатастрофе погибла наша дочь Наташа. 

Но помогали нам не только письмами и словами. Нам присылали продукты - и мы очень быстро забили морозилку. По всему дому стояли цветы, особенно много было ромашек - любимых цветов Наташи. Люди слали нам фотографии нашей дочери, вышивки со стихами из Библии, подарки для школы, в которой училась Наташа, и книги, много хороших книг о том, как устоять в вере, когда сердце разбито. А еще были письма по электронной почте, телефонные звонки и просто слова сочувствия и поддержки. Люди обещали за нас молиться, предлагали помочь всем, чем нужно. И ко всему этому наших друзей побуждал Бог. 

Как же дороги были для наших разбитых сердец эти знаки любви! Их было слишком много, чтобы все перечислить, но уж слишком они были прекрасны, чтобы их можно было забыть. И любовь, знаками которой были все эти письма, слова и дела, помогла нам пережить тягостные дни. Оглянитесь вокруг - может, кому-то нужна ваша помощь. Идите туда, куда вас пошлет Бог. Помогите чьему-то разбитому сердцу знаками любви (Рим. 12:10-15). Во славу Божью поддержите кого-нибудь. 

Ваша записка в несколько строчек, 

Ваша молитва в несколько слов… 

Всякий найдет на любовь, если хочет, 

Пару минут… или даже часов.
Поетичний куток***Поетичний куток ***Поетичний куток
Пейзажи
Пишутся прекрасные пейзажи
Вечного Художника рукой.
Пусть никто о Боге мне не скажет —
Скажет ива ночью над рекой.

Скажут звезды, скажет буйный ветер,
И колосьев золото и лес.
И закат в прозрачный летний вечер
Нам откроет дверь в страну чудес.

Мир безмолвный нам о Боге скажет.
Скажет громом, молнией, грозой…
Скажет солнцем и росой, что ляжет
На траву серебряной слезой.

Пусть никто о Боге нам не скажет,
Пусть не слышен голос нам живой.
Пишутся прекрасные пейзажи
Вечного Художника рукой.

* * * * *

Покличте матір
Вона в автомобільній катастрофі
Розбилася, а їй ще жить та жить.
Тепер в лікарні. Загострився профіль
І в погляді життя ледь мерехтить.

В халатах білих, як завжди, байдуже
Шепочуться ледь чутно лікарі:
«Така побита дівчина ця, дуже.
І, мабуть, не дотягне до зорі».

Вона почула. Смерть – велике лихо.
І попросила матір привести.
Біля порогу стала мати тихо,
Немов боялась ближче підійти.

«Стань ближче, мамо. Бачиш, я вмираю.
Мене ти вчила співу, танцювать…
І я на піаніно добре граю,
Але тепер потрібно помирать.

Боюся я, бо Бога я не знаю.
Скажи мені, як в вічність увійти?
Ти вчила жити, я ж тепер вмираю,
Та не навчила помирати ти!»

Ми славим матерів щиріше якомога,
Їм хочемо пошану всю віддать…
Лиш мати, яка носить в серці Бога,
Дітей навчить і жить, і помирать. 

Віра Кушнір
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